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Ловранска и помашка деца приредила маскенбале

Били су неко други, бар на тренутак
Много интересантних и креативних маски могло се 
видети у ловранској фискултурној сали и помашком 
вртићу, када су се малишани накратко представили 

у несвакидашњим улогама

П ретпоследње „мрсне” недеље 
пред Ускршњи пост, у Ловран-
ском забавишту и основној шко-

ли одржан је маскенбал. Од празника 
који се обележавају током целе годи-
не, деца после Божића највише ишче-
кују Фаршанге.

Маскенбал је одржан по одлуци ко-
лектива забавишта и основне школе у 

Ловри 25. фебруара. А да би све било 
на нивоу и перфектно организовано, 
припреме су почеле неколико дана 
пред карневал. Забавиље, учитељице 
и наравно деца припремали су укра-
се, пекли су се разни слаткиши. Кола-
чи су добили различите форме, а ту су 
били и мафини у облику мајмуна, ко-
лачи у облику домина и јајета на око. 
Спремљени су сендвичи, а и крофне 
су убрзо стигле, јер је без њих немо-
гуће замислити покладе.

Забавиштарци и ученици су прет-
ходних дана сами, или заједно са ро-
дитељима, бакама и теткама припре-
мали маске и костиме за ову прилику. 
Много интересантних и креативних 
радова могло се видети у фискултур-
ној сали када су деца, свако поједи-
начно, прошетали „пистом” да пока-
жу своју маску и костим. Све је про-
праћено са много шале, аплауза, сме-
ха и музике.

У прелепо окићеној сали препуној 
родитеља, бака, дека, тета, зачула се 
песма забавиштараца. Они су након 
песме извели свој програм, који је са 
малишанима увежбала забавиља Ми-
лица Алексов. Забавиштарце је пратио 
рецитал и песме основношколаца, 
које су припремиле учитељице Софија 
Иванов и Јелена Вукајловић-Краус.

Исто као и прошле године, маске је 
бодовао трочлани жири чији су чла-
нови били Емилија Бајронт, Славна 
Богдан и Предраг Алексов. Жири је 
имао веома тежак посао у бодовању, 
пошто је било много веома добро 
смишљених маски. Сви учесници мас-
кенбала који су имали маску били су 
победници и за тај труд награђени чо-
коладама, али су ипак изабрана три 
најбоља костима у две категорије. 
Одабрана су прва три костима међу 
полазницима забавишта, а исто тако 
и међу основношколцима. Првопла-
сирани су добили по једну торту, дру-
гопласирани књиге, играчку или ЦД, 

а трећепласирани школски прибор 
или књигу.

После доделе награда сви су били 
послужени сендвичима, колачима и 
соковима. Осим за богат и занимљив 
програм, колектив ловранске васпит-
но-образовне установе побринуо се и 
да лепо дочека све госте.

Предраг Алексов

И васпитачице српске групe „Пче-
лице” из помашког вртића су и 
ове године успешно организо-

вале маскенбал у просторијама ове ус-
танове. Уз свесрдну помоћ родитеља, 
дружење деце под маскама приређе-
но је 18. фебруара у преподневним ча-
совима.

„Деца су највећи и најискренији 
критичари” – кажу наши стари, а са 
њима ће се свакако сложити и већина 
васпитача. Понекад нам се аними-
рање деце чини веома једноставним 
послом, али није све тако лако. Васпи-
тачице уграђују васпитне и образовне 
елементе у свакодневне дичје актив-
ности. Да би на приредби све изгледа-
ло ведро и лепршаво потребно је све 
претходно детаљно осмислити. Такав 
тимски рад васпитачица Катице Моха-
чи и Емилије Пинтарић је овај маскен-
бал учинио незаборавним догађајем.

Програм је изведен радног дана, па 
већина родитеља малишана из групе 
„Пчелице” нажалост није могла да 
присуствује због обавеза на радном 
месту. Они присутни су се трудили да 
све забележе камерама и фото-апара-
тима. Малишани су свакако заслужи-
ли сву пажњу јер су се припремали на 
овај важан догађај задајући понекад 
својим идејама тешке задатке за ро-
дитеље. Тако су пред публиком про-
дефиловали најзначајнији ликови из 
анимираних филмова, разне живо-
тиње, принцезе, возачи аутомобила и 
други костимирани ликови. Васпита-
чице су се потрудиле да на прави на-

не програм су сачињавале и српске. 
Било је и рецитација и музике, што нам 
се може чинити малим кораком, али 
је свакако од великог значаја, ако зна-
мо да је главни циљ ове групе очување 
српског језика, идентитета и обичаја.

Маскембал је пратило и богато пос-
лужење које су родитељи припреми-
ли за ову прилику. Било је ту домаћих 
колача и сланих пецива која су употпу-
нила прославу.

Катарина Весић

чин истакну учеснике и да свако дете 
добије „својих пет минута” и прикаже 
маску. Поред шеснаесторо костими-
ране и маскиране деце, сјајној атмос-
фери су допринеле и веселе маскира-
не васпитачица.

Осим мађарских песама, ове годи-

… и ЛовриМаскенбал у Помазу…


